



В Удмуртии возбуждено уголовное дело по факту гибели двух подростков

Следственными органами СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам), по факту гибели двух подростков в Сарапуле.

По предварительным данным следствия, 12 сентября 2020 года в дневное время трое подростков находились в одном из заброшенных домов, расположенных в Сарапуле. В это время произошло обрушение ветхого межэтажного перекрытия дома, в результате чего два подростка оказались под завалами дома. В ходе поисковых мероприятий были обнаружены тела погибших, ими оказались два подростка – жители Сарапула 13 и 14 лет, третий - не пострадал.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в которую вошли следователи-криминалисты, следователи по особо важным делам следственного управления. В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1498878>